

看 第一教育

奖品



本期问题

1. 郑州新东方学校东风路教学区3月几
日开业?

2. 阳光外国语学校的咨询热线是多少?

上述问题的答案均在本期“第一教育”。
请认真阅读报纸, 发送答案到 zzwbtg@sina.
com 就有机会赢取金杰高考教育提供的精美
奖品一份。

金杰高考金牌小班全面开课

2010年高考, 冲刺名校, 数学英语很重要

高考, 至关重要, 想考名校, 英语、数学至
关重要, 英语和数学要不是被别人拉开距离,
要不就拉开与别人的距离, 所以, 想考名校,
数学、英语考到130分很有必要。

距离高考时间愈来愈近, 金杰教育特推
出2010年金杰高考精品小班(10人制),

高三数学: 朱老师主讲(复旦大学毕业)

高三英语: 王老师主讲(复旦大学毕业)

另根据广大考生的要求, 金杰高考教育
特开设高三物理金牌小班, 由南开大学毕业
的马老师主讲

报名地址: 黄河路健康路南100米发展
大厦18楼1812室

提分热线: 60908215、15003840390

13838187229

联系人: 王老师、朱老师



金杰高考教育辅导中心
JIN JIE GAO KAO JIAO YU FU DAO ZHONG XIN

有什么问题, 让名师帮你解决

本报2010中高考 “名师讲堂”开讲

开辟“中高考冲刺专版”, 为考生备战中、高考出谋划策、指点迷津

名师咨询热线: 67655693 邮箱: zzwbtg@126.com

时光如梭, 由本报《第一教育》主
办的中高考冲刺“名师讲堂”活动已经
走过了五个春秋, 五年来, 在“名师讲
堂”活动组的帮助以及众多一线名师
的点拨下, 大多数学子的中高考成绩
都有了很大的提高, 无数学子走进了
理想的高中和大学, 而本报的中高考
“名师讲堂”活动也成为绿城学子中高
考冲刺的品牌活动。每年春节过后都
有许多家长咨询“名师讲堂”的开办
时间、开办地点等。

眼下距离中高考仅有100多天的
时间了, 考生的复习也进入了冲刺阶
段。在这有限的时间内, 如何系
统复习? 什么是行之有效的复习

方法? 如何攻克重点和难点? 家长在
考生冲刺阶段应该扮演什么角色? 依
然是困扰考生和家长的实际问题。

为了帮助广大考生及时查缺补
漏, 快速掌握解题技巧和方法, 树立必
胜的信心, 顺利复习, 积极迎考, 本报
2010中高考“名师讲堂”本周开讲。邀
请一线的知名教师和专业研究中高考
的专家为考生和家长出谋划策。

据悉, 今年“名师讲堂”活动的开
办形式与往年有所不同, 考虑到往年
学生上课时间紧、路途远等特点, 今年
将不再采取集中授课的形式, 也不再
向学生收取任何费用, 从现在至中高
考之前, 我们将在《第一教育》上开辟

“中高考冲刺专版”, 利用专版的形式
邀请一线名师, 分科目、分要点向考
生传授最新的高考信息, 追踪高考热
点问题, 剖析近几年高考试题的变化,
为考生备战今年中、高考出谋划策、指
点迷津。

在未来的几个月中, 考生在学习的
过程中有什么问题或产生什么样的疑
问, 可拨打电话67655693告诉我们, 我
们将在第一时间请我们的名师帮你解
答, 同时, 考生和家长也可将自己关
心的问题通过电子邮件 zzwbtg@126.com
提出, 我们将邀请上述名师进行解答,
并在当周的《第一教育》的版面上进
行回复。

晚报记者 吴幸歌

第三方教育(2000 - 2010)十年庆典邀家长现场见证教育新模式

中高考百日冲刺, 红旗数学立竿见影提成绩

第三方教育走过了10个春秋, 红旗数
学课程更是逐步从郑州、宁波和上海走向
了全国。有了多年磨合的教育团队, 加上
日臻完善的教育技术, 红旗数学也站到
家长放心的角度, 实施多年“按照中高考
成绩收费”的措施, 逐步从高三和初三学
生, 延伸到初一、初二和高一、高二学
生。红旗老师坚持认为, 按照分数收取
辅导报酬, 是目前教育混乱情况下, 非
专业家长辨别的最有效手段。

没有高人来点拨, 复习怎会有效果

中高考百日冲刺, 如果还没有好的方
法, 只能是越复习成绩越糟。红旗老师
长期在全国各地做中高考数学教研,
针对要考的每个部分知识, 都有自己
独特的训练方法。在最后时刻, 训练
的题目能达到90%左右的相似。对
创新题目, 红旗也有独特的“以不变
应万变”的方法。

数学是中考“拉分第一科”。是数
学难吗? 不是! 很多孩子数学不好,
是总有莫名其妙的失误, 原因是学校
统一训练, 而孩子的问题不一样, 所
以做了很多试卷, 成绩提升慢, 甚至
还下滑。要想成绩好, 必须每个学生
都有独立的方案, 但学校不可能做到,
而初中学生又不善于总结。因此,
中考数学首先要找到问题, 然后针对
不同的问题找真正有效的方法。

高考数学, 对于没有“悟性”的孩
子真的很难。而我们传统的“套题”
训练, 难以实现“悟性”的培养, 造
成孩子看到题目, 发现自己没有做
过这样的“套题”, 心理上马上崩
溃。最后时刻, 培养“悟性”已经不
现实, 但红旗老师对高考数学的每个
部分都有透彻研究, 结合学生特点
都有独特的训练方法, 把有限的时间和
精力用在“要出的题目”上, 提高分
数还是现实的。



资料图片

初三高三“模块班”, 立竿见影很简单

红旗老师在最后时刻对自己的学生
开始实施“百日冲刺法”, 也对更多的
初三和高三学生, 根据学生差异推出
适合的课程。这个时候, 谁还在盲目
做题, 学校老师发什么做什么, 注
定与自己的梦想无缘。

红旗数学免费推出与中高考题目
相近的测试, 帮助孩子发现自己与中
高考的真正距离。先找到问题, 红旗
数学还有相应的问题解决方案, 保证
孩子问题部分“立竿见影”快速掌握,
不耽误孩子宝贵的时间。同时孩子在
短暂的学习时间绝对会得到启发, 回
家复习其他科目肯定会顺手起来。

有的孩子长期对数学某些知识恐
惧, 可以带着这些恐惧的问题直接找
红旗数学解决。红旗老师如果发现这
些问题在马上要来的中高考中出现
可能性比较小, 会根据不同孩子的情
况, 提示是否可以放弃。很多孩子学
习没有规划,

又不善于与学校老师沟通, 造成大
量复习是“无效复习或有害复习”。

高三初三“提分班”, 没有提高不收钱

初三和高三学生, 也可以参加“红
旗数学提分班”。红旗数学是国内开
设中高考“数学提分班”最早的机构
之一, 根据学生中高考与一摸的成
绩对比来收取费用。如果两次对比,
成绩没有提高, 学费全退。

大家都知道, 一摸是学生第一轮基
础知识复习的检测, 题目历年比较容
易, 肯定不代表中高考。一摸考试紧
张度肯定不如中考和高考。考场心
理影响, 除了本科日本身试题之外,
更多的是先考科目的影响。每次考
试, 数学都是中间科目, 如果前面的
语文等考砸了, 数学遭殃的可能性
就很大。

因此, 两次成绩没有可比性, 很多
年就是中高考成绩比一摸低一些, 也
是当年的高分, 何况还要在一摸基
础上提高! 红旗数学这样做, 也是为

拿一个对自己不利的比较对象, 让
家长放心。

非毕业生“长期班”, 能力成绩双保险

对于初一、初二和高一、高二学
生, 可以报名参加“红旗数学长期班”,
跟随红旗老师两到三年, 按照中高考
分数收费。长期跟随红旗老师, 除了
最后的成绩, 更多的是耳濡目染获得
的能力。中考是考记忆和习惯, 高考
是考悟性和能力, 这些没有一个优秀
的教育团队仔细培养, 希望未来成
绩优秀, 肯定是不现实的。而习惯
和悟性, 都不是朝夕可成的事情。

红旗老师常说, “我们必须有临
阵磨枪之法, 但我们不推崇。考试成
绩是教育结果的一种测试形式, 而教
育的过程是能力。能力有了, 成绩
是水到渠成的事情。”孩子是一个
不断变化的个体, 家长工作性质决定
, 难以用教育者的眼光审视自己的孩
子, 用教育者的心理容纳孩子, 用教
育者的方法与孩子相处。

很多家长总是等孩子问题彻底暴
露了, 等到中高考来临了, 才开始四
处奔波求助社会, 虽然有一定效果,
但毕竟失去了孩子能力教育的最佳
时机。把孩子放在红旗老师这里, 至
少可以早一日发现问题, 更不用每
到节假日和考试前, 为孩子参加什
么数学辅导班而费心。

红旗数学地址: 新通桥国奥大厦13
楼。电话: 67097622, 67097623

第三方教育网: www.disanfang.com

红旗老师: 1990年毕业于北京航空航
天大学, 上海第三方教育研究中心首
席研究员, 郑州市社会心理学会副
秘书长, 郑州市中原区政府关心下
一代委员会特聘专家等。2005年
电子工业出版社出版《红旗老师主
讲《争秒夺分》学法光盘让无数中
学生找到了学习的金钥匙